

Župne obavijesti

RASPORED sv. misa kroz godinu

9⁰⁰ misa s djecom; **11⁰⁰** župna; **19⁰⁰** večernja s mladima

Mise ZORNICE svakog dana u 6⁰⁰ (osim nedjelje).

ISPOVIJED: Svakog dana prije zornice, od 5³⁰.

Započinje zimski kvatreni tjedan u kojem su vjernici pozvani na intenzivniju molitvu i djela pokore i ljubavi. Tjedan je posvećen kršćanskoj dobrotvornosti i zahvali Bogu za njegova dobročinstva. Kvatreni dani su u srijedu, petak i subotu. Tih dana ne jedemo meso. Držimo NEMRS.

PONEDJELJAK: *svetkovina* **BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE**
Sv. Mise u 6⁰⁰ i u 19⁰⁰; tog dana je i 9 S BISERIMA, stoga će Biseri Očeva milosrđa imati u 18¹⁵ **SCENSKO MEDITATIVNO MOLJENJE KRUNICE**
UTORAK: čišćenje crkve (nakon zornice); **ČETVRTAK:** 19⁰⁰ Euharistijsko klanjanje; **RAZGOVOR O VJERI.** **PETAK:** 20⁰⁰ Susret mladih.

SUBOTA: **ADVENTSKA DUHOVNA OBNOVA ZA DJECU, MLADE, RODITELJE**

♦ 10⁰⁰-12⁰⁰ (1-3 razreda) 10⁰⁰ za sve roditelje; 13⁰⁰-16⁰⁰ (4-5-6 razrede), 17⁰⁰-19⁰⁰ (7-8 razrede); **19³⁰** ispred crkve **PALJENJE 3. ADVENTSKE SVIJEĆE**; 20⁰⁰ srednjoškolci, studenti i radnička mladež.

NEDJELJA: 9⁰⁰ MISA sa osnovnoškolcima od 1-7 razreda, nakon mise kratki program i roditeljski sastanak za prvopričesnike. 11⁰⁰ misa s krizmanicima, roditeljima.. Nakon mise kratki roditeljski za krizmanike.

VJERONAUKA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE

Nema, već sudjeluju u adventskoj duhovnoj obnovi

Molimo da prijavite **stare, bolesne ili nemoćne za**

BOŽIČNU ISPOVIJED, kako bi ih svećenik mogao pohoditi.

Prijave od utorka do petka od 17⁰⁰-18⁴⁵ na župni telefon 2889-030

CARITAS: pozivamo sve ljude dobre volje i koji su u mogućnosti da doprinesu za Caritas naše župe, a time i za konkretne korisnike, naše župljane koji su u potrebi. Hranu, nekvarljive namirnice (ulje, brašno, tijesto, rižu, šećer; higijenske potrepštine, šampon, sapun, pastu za zube, prašak za veš) mogu se donijeti **u crkvu i ostaviti u za to predviđenim posudama.**



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 931. - 8. prosinca 2019.

Obratite se!

Približilo se kraljevstvo nebesko!

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od nje ga krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehе. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo



guginje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobrog roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krs-tim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.«

Mt 3, 1-12

Isklijat će mladica

Dogodila se teška prometna nesreća. Čovjek je dospio u bolnicu s po život opasnim ozljedama. Život mu visi o koncu. Liječnik je jasan. Veli da ima samo mali tračak nade. Preživi li ranjenik ovu noć, sve će biti dobro. Upravo to. U noći posvemašnjoj beznađa evo tračka nade. I hvatamo se za taj maleni tračak svjetlosti u mraku neznatnih izgleda. I što drugo: sklapamo ruke. Provodimo besanu noć. I gle, ujutro, evo liječnika. Dogodilo se ono što se nismo usuđivali vjerovati. Kriza je prebrođena. I doista, za dva mjeseca kao da ništa nije bilo... Bože, kako li se samo taj maleni tračak nade može pretvoriti u blještavi dan okupan sunčevom svjetlošću! To samo Bog može.

O tome danas govori prorok Izaija (Iz 11, 1-10). Narod je u tjeskobi. Obezglavljen, bez domovine, bez izgleda u svijetlu budućnost. Od gorostasnog stabla dinastije kralja Davida ostao je samo natruli panj. Ništa više nema od silnog Davidova kraljevstva. I onda kada su već svi pomislili da se ona stara vremena nikada više neće povratiti, prorok diže glas i govori kako iz tog natrulog panja niče mladica. Prorok naviješta kako će taj Potomak Davidov donijeti pravdu i posvemašnje pomirenje. U tome smislu donosi prekrasnu sliku. Kada bude nastupilo Božje kraljevstvo, nastupit će posvemašnji mir i pomirenje čak i među zvjeradi. Nova zemlja, novi odnosi, bez zla, bez mržnje, bez nasilja...

Jasno je da se ovo proroštvo odnosi na Isusa. On je Davidov potomak, on je onaj kamen kojega su graditelji odbacili, a koji je postao kamenom zaglavnim. Međutim, čini mi se da u ovom vremenu došašća Božja riječ želi i nas želi ohrabriti. Evo. Ponekad mi se stvarno čini da mi se životni polet sasušio i prelomio i da nikada više na deblu mog života neće biti zelenog lista. Štoviše, izgleda mi da je isuviše toga polomljeno u mom životu, a u trenucima posvemašnje tjeskobe čini mi se da je od me ostalo tek oboreno



deblo, natruli panj. Jer, isuviše je bilo ludosti i grijeha; i prečesto i preduboko sam povrijedili i Gospodina i blišnjega i sebe sama. Isuviše je godina prošlo u lutanjima i padovima. I što bih ja sada uopće mogao učiniti?

I onda dolazi Božja nepredvidivost i silna njegova ljubav! Iz „natrulog panja“ moga života, uz malo moje dobre volje po silnoj dobroti Božjoj evo kako niče nova mladica! Samo je Bogu to moguće.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 09.12.	6 ⁰⁰ † Stjepan, Ana i Ivan Lilek 19 ⁰⁰ † Jure Zovkić	Bezgrešno Začeće BDM
UTO 10.12.	6 ⁰⁰ † Marica i Ilija Kesić; Marija i Ivan Jurina; ob. Jurina, Janja i Petar Jurković * Na čast Majke Božje za zdravlje u zahvalu	Gregor, Edmund
SRI 11.12.	6 ⁰⁰ † Mato i Ana Škulec	Danijel, Damir
ČET 12.12.	6 ⁰⁰ † Ivan Perković	Špiro, Konrad
PET 13.12.	6 ⁰⁰ † Luca i Ivan Radić † Luca Hrga † ob. Pudić, Ivanković † Željko Badalić † Anđa, Ante, Stjepan Tokić † Stipo Marjanović † Lovro Kasalo, Luca i Augustin Šarić † Stjepan Ordanić † Luca i Mato, Ivka i Niko, Ivo, Marko, Serafina, Anto Dragica, Ilija, Petar i Jako Karadža, ob. Barić	SV. LUCIJA † Luca Hrga † Petar i Rozalija Car * Za obitelj * Za zdravlje jedne osobe
SUB 14.12.	6 ⁰⁰ † Goran Husarić	Sv. Ivan od Križa
NED 15.12.	9 ⁰⁰ † Anto i Ana Rajić, Jozo i Anđa Nakić, Delfa Franjić, Luka Jurić 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Fran Milički	III. NEDJELJA DOŠAŠĆA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

To je jednostavna, a tako važna poruka i poziv ove nedjelje došašća. Poziv je to za obnovljenim naporom za obnovljenom željom da budemo vjerni Bogu i sebi. I ma koliko osjećali „truleži“ u sebi, toplina Božje milosti dat će da se rodi novi život, novi polet. Pismo nas uporno potiče i sokoli riječima kako Bogu ništa nije nemoguće. Trebamo li se ponovno vraćati na već poznate nam primjere pa da uvidimo? Evo: zar su se apostoli u počecima svoga poziva mogli pohvaliti velikom vjerom, stalnošću, dosljednošću? Nije li Pavao bio vrlo duboko pao, sve do progonitelja lijepog imena Isusovog? Pa ipak, iz njegova je panja nikla mladica koja je u Crkvi Kristovoj postala gorostasno deblo. Vrijeme došašća milosno je vrijeme. Božić je pred vratima Htjeli bismo taj prekrasni blagdan dočekati obnovljena života, obnovljene mladosti i obnovljene radosti. Bog nas poziva da to doista i učinimo. Jer nama je u njemu sve moguće.